
N.CIPA NOME Clube DATA Jogo com JOGO Prova Esc. Tipo PENA APLICADA Observações

116065 Rita Carvalho AC Lusitanos 22-05-2022 Cale 2713 PR 40 Vet Atleta 1 Jogo de Suspensão. Art.º 68.ºB RDFAP.

101919 Carla Ferreira Cale 22-05-2022 AC Lusitanos 2713 PR 40 Vet Atleta 1 Jogo de Suspensão. Art.º 68.ºB RDFAP.

77631 Jose Silva AC Lusitanos 22-05-2022 Cale 2713 PR 40 Vet Tecnico 10 Dias de Suspensão. Art.º 68.ºB RDFAP.

218425 Andreia Pereira CS Junventude do Mar 20-05-2022 CJ Almeida Garrett 2783 PO10 Senior Atleta Repreensão Por Escrito. Artº. 18.º, n.º 1, alínea b) e 68.ºB RDFAP.

210046 Inês Gouveia AD Godim 13-05-2022 BECA 3466 PR11 Sub.20 Atleta 3 Jogos de Suspensão. Art.º 40.º RDFAP.

228014 Rui Guise CD Xico Andebol 21-05-2022 FC Porto C 3525 PR03 Senior Oficial 20 Dias de Suspensão, Art.º 68.ºB RDFAP.

196067 Pedro Barbosa AD Carvalhos 21-05-2022 Académico FC 3526 PR03 Senior Atleta 2 Jogos de Suspensão. Art.º 68.ºB RDFAP.

193156 Paulo Guimarães FC Infesta 22-05-2022 Padroense FC 3634 PR 08 Sub 16 Tecnico 15 Dias de Suspensão. (a) Art.º 68.ºB RDFAP.

231788 Ricardo Silva CAS.Felix Marinha 22-05-2022 CD Xico Andebol 3652 PR 13 Sub 15 Oficial 30 Dias de Suspensão. Art.º 40.º RDFAP.

Clube CAS.Felix Marinha CAS.Felix Marinha 22-05-2022 CD Xico Andebol 3652 PR 13 Sub 15 Clube Repreensão Por Escrito - Art.º 18.º, n.º 1, Al. b) e 54.º RDFAP. Insultos e injúrias de adeptos CAS.Felix Marinha.

a. Suspensa a execução da pena ao agente desportivo Paulo Guimarães,

por o clube pretender reclamar por haver lapso no relatório disciplinar. 

Reclamação apresentada com taxa paga.
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